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Επανακομιδή Τιμίας Κάρας στον Ριγανόκαμπο 
Πατρών
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Θαύματα και θαυμαστά γεγονότα / Ορθόδοξη πίστη

Η Αποστολική πόλη των Πατρών μετά την επιστροφή της Τιμίας Κάρας του 
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πολιούχου της Αγίου Ανδρέου και του Σταυρού του μαρτυρίου, του πρωτοκλήτου 
των Αποστόλων σεμνύνεται πλέον εδώ και χρόνια με την Τιμία κάρα της Αγίας 
ενδόξου Μεγαλομάρτυρος Ειρήνης.

Μετά πάσης μεγαλοπρεπείας και θρησκευτικής λαμπρότητος λοιπόν εορτάσθηκε η 
15η επέτειος της επανακομιδής της Τιμίας Κάρας της Αγίας Ενδόξου 
Μεγαλομάρτυρος Ειρήνης στον Ιερό Ναό της, στην περιοχή Ριγανόκαμπος Πατρών, 
το διήμερο 7 και 8 Οκτωβρίου.

Λίγα στοιχεία για το ιστορικό της Τιμίας Κάρας. Στην περίοδο της Φραγκοκρατίας 
(1204-1430), πολλοί θησαυροί, μαζί και το Λείψανο της Αγίας Ειρήνης, 
φυγαδεύτηκαν στη Δύση από την πόλη των Πατρών.

Ο τότε Λατίνος Αρχιεπίσκοπος των Πατρών Αντέλμος, που δικτατορικά επεβλήθη 
από την Εκκλησία της Ρώμης αφού προηγουμένως εξεδίωξε τον κανονικό 
Ορθόδοξο Μητροπολίτη της Πάτρας , έστειλε ως «δώρο» στην Μονή Hautecombe 
της Σαβοΐας, πέραν των άλλων «λαφύρων» και την Κάρα της Αγίας Μάρτυρος 
Ειρήνης.

Ύστερα από ενέργειες του πρώην Μητροπολίτη Πατρών κυρού Νικοδήμου και του 
τότε Δημάρχου Πατρέων κ. Ευάγγελου Φλωράτου, η Τιμία Κάρα της Αγίας Ειρήνης 
επέστρεψε στην Πόλη και περιοχή όπου εφυλάσσετο, την 5η Οκτωβρίου έτους 
2002.

Οι εφετινές εορταστικές εκδηλώσεις ξεκίνησαν το Σάββατο το απόγευμα, 7 
Οκτωβρίου με Πανηγυρικό Αρχιερατικό εσπερινό, κατά τον οποίο χοροστάτησε και 
ομίλησε ο Θεοφιλέστατος επίσκοπος Κερνίτσης κ.Χρύσανθος.

Στην Κυριακάτικη πανηγυρική Θεία Λειτουργία, προεξήρχε και κήρυξε τον Θείο 
Λόγο ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Νεκτάριος Κωτσάκης καθηγούμενος 
της Ιεράς Μονής Εισοδίων της Θεοτόκου Ομπλού.

Το απόγευμα της Κυριακής τελέσθηκε μεθέορτος Εσπερινός και Ιερά Παράκλησις 
προς τιμήν της Αγίας, κατά την οποία στα αναλόγια έψαλλαν νέες των νεανικών 
συντροφιών της ενορίας ενώ στις ιερές ακολουθίες προεξήρχε και ομίλησε ο 
Αρχιμανδρίτης π.Ιωακείμ Σταματόπουλος, προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίου 
Διονυσίου του Αρεοπαγίτου Πατρών.

Στον διήμερο εορτασμό της επετείου, πλήθος κόσμου επίσης έσπευσε να 
προσκυνήσει την χαριτόβρυτο Κάρα της Αγίας Ειρήνης.
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ΠΑΤΗΣΤΕ ΕΔΩ ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ:

 

Πηγή: romfea.gr

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2017/10/Στιγμιότυπο-2017-10-10-8.48.54-πμ.png
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